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REPLY OF THE CPIO IN THE ONLINE RTI APPLICATION DATED 
12.02.2022 FILED BY  SHRI ANUP KUMAR  REGD. NO. 
RINLT/R/E/22/00043 
 
Query No. 1: 

Kindly provide information on all the Rinl which comes under it. 

Reply:  
 
Information sought is not clear. 
 
Query No. 2: 
 
Why vizag steel plant was privatised under which law with total budget. 
 
Reply:  
 
Vizag Steel Plant is not privatised as on date. 

 
Query No. 3: 
 
When was vizag steelplant established with total budget. How many employees are they in it. 
 
Reply: 
 
 Question is vague. The current manpower of RINL-VSP is 15805 as on 01.03.2022.  
 

    
HM Sehgal 

 DGM ( Adm.)-HOD & CPIO 
  General Administration Department 
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